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PISO:PORCELANATO ANTIDERRAPANTE
SACADA
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APARTAMENTOS E CIRCULAÇÃO
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COR: BRANCO

ÁREA PRIVADA:
APARTAMENTO TIPO COM 6
TIPOLOGIAS

ÁREA COMUM:
EIXOS DE CIRCULAÇÃO,
REFEITÓRIOS, ATIVIDADES DE
LAZER
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 - PISOS

ESPECIFICAÇÃO DOS MATERIAIS

 - PAREDES

 - FORRO

PORCELANATO ACETINADO 80X80 CM - CINZA - JUNTAS DE 1,5MM

PINTURA ACRÍLICO PREMIUM, COR PAPEL PICADO - SUVINIL

LARG.
CAIX.

2,85

PEITOR. TIPO

2,10
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TABELA GERAL DE ESQUADRIAS

FORRO DE GESSO ACARTONADO.
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0,75 0,30

ALVENARIA DE BLOCO CERÂMICO

ESPECIFICAÇÕES DE MATERIAIS DE FECHAMENTO

PAREDE DE GESSO ACARTONADO DE 12CM DE ESPESSURA

DIVISÓRIA DE GRANITO ITAÚNAS DE 30MM DE ESPESSURA
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